

Уважаемые работники МП, МУК "Краснодарская"!

В этом письме хочу выразить благодарность за работу вашего сотрудника. Я прохожу по улице Французской, дом 4. В первых часах подъезда работает уборщица Тамара.

Прежде всего, мне нравится, как доброжелательно Тамара относится к своим обязанностям. Благодаря её усилиям у нас в подъезде всегда чисто. Особенно приятно, что Тамара всегда во время делает влажную уборку, крашивает все перила лестничного марша и склонки лестниц, а также ручки входных дверей. Это очень важно в условиях пандемии. Я видю, что она делает это не только по обязанности, но и от всего сердца, неся ответственность за чистоту дома.

Во вторых, Тамара всегда в хорошем настроении и её позитивный и радостный настрой передается мне. Это напоминает библейские слова: „Радостное сердце благоворно, как сокровище“ (Притча 17:11).

В наше время таких людей как Тамары, не часто встречаешь. Как было бы замечательно, если бы все люди проявляли только положительные качества. Только этого, таких людей, также учим Бог, Создатель. В своем слове Библии Он записал такое обещание: „А кроткие наследуют землю и наследуют обитель мира... Приведенные наследуют землю и будут жить на ней вечно.“ (Есаюи 37:11, д.9.)

Спасибо за ваш труд. Берегите себя и своих родных.

С уважением, начальник 3-го подъезда.

10.12.20
Ла - 1616